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SESION 
DEL DIA 5 DE MARZO DE 1822, 

Leida y aprobada el Acta de la sesion del dia 4 del 
presente mes, se ley6 la minuta de contestacion á la ú!- 
tima parte del discurso pronunciado por S. 11. en la 
apertura de las Córtes, la que fué aprobada despues de 
una detenida discusion. 

Se di6 cuenta de una indicacion del Sr. Presidente, 
relativa á las propuestas para el Consejo de Estado, y 
se declaró deberse tratar de ella en sesion pública. 

Igual resolucion recayó sobre las dos indicaciones 
de los Sres. Romero Alpuente, Martel, Moscoso y Be- 
cerra, á solicitud de que las Córtes nombrasen una co- 
mision especial para que informase del estado de la se- 
guridad pública y medidas que convendria adoptar en 
el actual estado de la Nacion. 

Se leyó por primera vez la siguiente proposicion del 
Sr. Zapata: 

((Que en lo sucesivo el discurso de S. M., en todas 
SUS partes, quede firmado por los Sres. Secretarios del 
Despacho; y que si no hubiese lugar á esta proposicion, 
se conteste solo al discurso de 8. M. por el Sr. Presi- 
dente en términos generales. )) 

Tambien se di6 cuenta y mandó pasar á la comision 

1 especial que entendió en el asunto de los 69 ex-Dipu- 
tados, una exposicion de los Sres. Diputados de Cata- 
luña, pidiendo se retenga y niegue el pase á las bulas 
expedidas á favor de D. Jaime Creux, Arzobispo electo 
de Tarragona. 

A la comision de Gobierno interior de Córtes se 
mandó pasar la solicitud de D. Gregorio Cabañas, ofi- 
cial de la Biblioteca de las mismas, en que pretende se 
le descuente mensualmente de su sueldo como á los de - 
más dependientes, la cantidad necesaria para el Mon- 
te-pí 0. 

Se concedi6 á D. Juan Corradi, director jefe de la 
Redaccion del Diario de Cdrtes, la próroga de licencia 
que solicit aba, y se mandó pasar Q la misma comision 
del Gobiern o interior la siguiente indicacion del señor 
Golfln: 

((Que se libre B Corradi algun auxilio á juicio de los 
seiío res de la comision del Diario. u 

Se levantó la sesion .=Antonio Cano Manuel, Presi- 
dente , =José María Cauto, Diputado Secretario.=Vi- 
cente Tomhs Trhver, Diputado Secretario. 




